

Бібліограф Зофія Врублевська (1929-2006)

7 червня 2006 р. обірвалося життя відомого бібліографа Врублевської Зофії Олександрівни. Народилася вона 15 травня 1929 р. у Києві в родині мистців. Закінчила Технікум підготовки культпрацівників (1949) та Харківський державний бібліотечний інститут. Уся її трудова діяльність була пов'язана з Національною бібліотекою України імені В. І. Вернадського. Працювала Зофія Олександрівна на різних посадах: бібліотекаря, головного бібліографа науково-бібліографічного відділу; в. о. завідувачки науково-бібліографічного відділу; головного бібліографа науково-бібліографічного відділу; в. о. заступника директора з наукової роботи (1975 р.); головного бібліографа відділу наукової бібліографії; завідувачки відділу довідково-бібліографічного обслуговування (з 1979 р. по 1986 рр.).



За час роботи на посаді завідувачки відділу довідково-бібліографічного обслуговування вона розробляла проблеми довідково-бібліографічного обслуговування читачів, розвитку ретроспективної бібліографії, здійснювала координацію роботи в галузі довідково-бібліографічного обслуговування з бібліотеками НДУ АН УРСР та республіканськими бібліотеками, підготовку бібліографічних тематичних покажчиків.

Вона була автором методичних рекомендацій з виконання бібліографічних довідок, методики проведення оглядів, створення бібліографічних карток. Під її керівництвом у цей час здійснювалася значна робота з формування довідково-бібліографічного апарату Бібліотеки, популяризації та поширення бібліотечно-бібліографічних знань серед читачів. У цей час вийшла друком низка її наукових праць, зокрема: «Организация устного библиографического обзора в библиотеке научного учреждения АН УССР: Рекомендации» (К., 1985); «Пропаганда библиотечно-библиографических знаний в библиотеке научного учреждения АН УССР: Рекомендации» (К., 1985); «Составление тематических ретроспективных библиографических указате-

лей: Рекомендации для НИУ» (К., 1981); «Співробітництво бібліографів і вчених» (Вісн. АН УРСР, 1980. – № 6). Вона була одним з авторів бібліографічних покажчиків: «Системы управления промышленным транспортом. 1961–1967» (К., 1981), «Применение математических методов в технике. Основы промышленного производства. Металловедение. Металлургия. Машиностроение: Указатель отечественной литературы за 1958–1970 гг.» (К., 1976), «Применение математических мето-

дов на транспорте: Указатель отечественной и зарубежной литературы» (К., 1977) тощо.

Упродовж багатьох років за її участю видавався щорічник «Информационный указатель работ, выполняемых библиотеками системы АН УССР», який сприяв поліпшенню координації науково-інформаційної роботи бібліотек.

Зофія Олександрівна надавала значну консультативну і методичну допомогу науковим бібліотекам мережі НАН України з питань підготовки бібліографічних посібників, формування довідково-бібліографічного апарату, здійснювала науково-методичну роботу, координацію довідково-бібліографічної роботи в мережі НАН України, виступала з доповідями на наукових конференціях та семінарах. Під її керівництвом відділ здійснював велику науково-інформаційну, довідково-бібліографічну діяльність за запитами органів державної та виконавчої влади, Президії НАН України. Вона організовувала науково-інформаційну, науково-методичну та бібліотечно-інформаційну діяльність відділу та керувала усіма напрямками цієї роботи.

Відома Зофія Олександрівна як громадська діячка, багаторічний голова профспілки.

А головне – вона була широкою, чуйною, життєрадісною і доброзичливою людиною. Такою й залишиться в наших серцях.

Колеги, друзі